

山东招远市杨作娟被劫持入狱后音讯全无

【明慧网】山东省招远市法轮功学员杨作娟女士，因发放法轮功真相资料，2023年8月3日被招远市法院非法判刑两年。9月2日，杨作娟被劫持入山东女子监狱迫害，此后便音讯全无，亲人至今无法探视，对她的健康、安全非常担心。

杨作娟今年59岁。2022年4月13日，她为了让民众明白法轮功真相，在单元楼发放法轮功真相资料，遭不明真相的业主通过监控发现并恶意举报。2022年5月19日上午九点多，杨作娟和丈夫路论文准备外出时，被招远市公安局国保大队四个警察绑架、抄家，并被劫持到国保大队遭非法审讯。当天下午五点多，国保警察在强迫两人交两千元钱取保候审后，放他们回家。

之后，警察开始罗织罪名，对夫妇二人进行司法构陷。2023年3月，招远市公安局国保大队警察孙兆朋（音）一伙四人诱骗路论文、杨作娟到国保大队，说签字了“解绑”、退钱（即保证金两千元），就没有事了。杨作娟被骗签字后，即被孙兆朋等构陷到招远市检察院。

2023年3月23日，招远市检

察院人员让路论文、杨作娟到检察院做笔录。3月28日，招远市检察院决定再对两人“取保候审”一年，同时把案子移交到招远市开发区派出所，并威胁夫妇二人每月都要去开发区派出所报到一次。

此后，招远市检察院人员刘艳霞、姜秀平加紧运作，以“利用邪教组织破坏法律实施”（中共是真正的邪教）罪将杨作娟非法起诉到招远市法院。2023年5月10日，杨作娟接到招远市法院发出的非法起诉书，称要在6月13日对她非法庭审。

而在6月13日的所谓开庭，完全没有公正的法律程序，没有法庭调查，没有法庭辩论，没有杨作娟的陈述时间，也没有评议和宣判。整个非法庭审过程，除了审判长杨蕴健宣布开庭注意的事项和到庭的人员以外，其它的程序全部省略。

法庭上，杨作娟一开始做自我辩护，审判长杨蕴健就打断她，不让她说话。甚至杨作娟才说几句话，杨蕴健就说：“记不下来。”然后杨蕴健把自己的话说成归纳为杨作娟的话，让书记员给记下来。杨作娟对杨蕴健说：“既然这样也不用开庭，你就直接判算了，还开

庭干什么？”

审判长杨蕴健在所谓开庭中，执法犯法，剥夺杨作娟的辩护权、陈述权、发言权，违反法定诉讼程序，故意制造冤假错案，严重失职、渎职，涉嫌诬告陷害罪、徇私枉法罪、滥用职权罪。

非法庭审后，杨作娟因身体检查不合格被看守所拒收，于2023年6月20日回家。

2023年8月3日，招远市法院对杨作娟非法判刑两年，勒索罚金五千元。2023年9月20日，杨作娟被招远国保二中队队长李雨洁等四名警察劫持到山东省女子监狱关押迫害。

杨作娟被劫持入狱后，按规定家人每月可探监一次，可至今却一直无法探视。她被绑架走时还穿着夏天的衣服，身无分文，她也没有带任何生活用品，加上之前她还因体检不合格被看守所拒收，家人非常担心杨作娟的身体，尤其是她85岁的老母亲悲切万分。

杨作娟女士1996年开始修炼法轮大法。她坚持真、善、忍信仰，自1999年后多次遭中共人员绑架，被非法关押过拘留所、看守所、洗脑班，遭受过酷刑迫害。◇

曝光山东省龙口市法院李文的犯罪事实

【明慧网】李文，女，汉族，1967年6月出生于山东省长岛县。李文在山东省龙口市人民法院曾先后任审判员、刑庭庭长、审判长，2023年退休。

自1999年中共迫害法轮功以来，李文身为司法系统的一员，在龙口法院任职期间，多次主审、诬判众多无辜的法轮功学员，制造无

数冤假错案，罪责难逃。以下是李文参与迫害法轮功学员的部分犯罪事实：

2012年非法庭审法轮功学员杨美娟、姜用战、姜淑红、隋玉红、王明亮。龙口市公检法内外勾结，恐吓、欺骗家属，用流氓手段阻止律师到“庭”，将杨美娟等五人非法重判4~9年冤狱。

2014年12月，诬判法轮功学员伊向阳五年冤狱。

2017年10月，诬判法轮功学员李玉君三年半冤狱。

2020年6月诬判法轮功学员袁玉芹四年、傅秋荣三年冤狱。

2022年2月，通过视频开庭，诬判法轮功学员杜振田四年冤狱。◇

山东龙口市法院荒诞庭审 在质疑声中草草收场

【明慧网】2023年11月1日下午两点，龙口市法院对已被非法关押五个多月的法轮功学员焦麟惠、陈桂芳进行非法庭审，开庭仅半小时，在当事人和律师的质疑声中，草草收场，宣布休庭。

当天下午，陈桂芳的亲属早早来到法院，急切地想看到近半年没有见面的亲人。两点多了，法院、检察院、国保的人都到齐了，仍没有焦麟惠、陈桂芳的身影。只听审判长和焦麟惠、陈桂芳用麦克风对话，原来是有人心虚，将她们关在隔壁房间里妄图用视频方式开庭。

公诉人指控焦麟惠在2004年曾被劳教过两次，属于“重犯”。焦麟惠说：劳教制度已经废除了，那两年是对我强加的迫害，我没有犯罪，你们今天仍在迫害好人。

陈桂芳则大声抗议，当庭揭露办案人员种种行骗劣迹：之前国保和派出所警察说给我查完体就让我回家，没想到查完体后把我直接送到烟台市看守所非法关押至今，已经五个多月了。我原本炼功后一身

病都好了，二十多年没吃过一粒药，现在在看守所被折磨的血压高、头痛，天天被逼吃药，那种痛苦分秒难挨。

陈桂芳质问审判长：开庭我见不到我的家人，这是开的什么庭，不算数。审判长怎么换人了？陈桂芳家属聘请的律师从法律角度质疑此种开庭的非法性。

半个小时后，法院草草收场，休庭，择日再开。从警察关押、检察官起诉，到所谓“开庭”，整个过程就是一个字“骗”。

2023年5月9日清早五点多钟，龙口市这个小城发生大规模绑架法轮功学员的事件。在龙口市国保大队的策划指挥下，东莱、北马、南山、七甲、下丁家、开发区、新嘉、徐福、诸由等派出所警察，同一时间，出动一百多名警察，身着便衣，开私家车，谎称是街道人员、楼下邻居，骗开法轮功学员的家门，绑架法轮功学员及家属二十多人。警察假借法律之名，行敲诈、勒索、构陷好人之实，种

种恶行，社会影响恶劣。

此后，有的法轮功学员回家，有的被非法“监视居住”，有的被非法“取保候审”。陈桂芳、焦麟惠、葛丽娟、王周琳（男）四人中女学员一直被非法关押在烟台市看守所，男学员关在龙口看守所。家属多次找龙口市公检法办案人员，然而，办案人员互相推诿、搪塞、拖延。家属向龙口市检察院、龙口市公安局递交了《控告状》，控告国保警察及参与绑架的派出所相关人员的种种违法行为。面对家属有理有据的控告，同为被控告人的国保大队王琪、战毓稔伙同郭福兑，用各种理由恐吓、压制法轮功学员的家属、亲友，用骗、以诈传诈等手段欺骗法理不清的学员，再用诈取的所谓“情报”去攻坚其他人，邻居、亲友、同事都被他们炮制成“证人”。

2023年7月26日，陈桂芳、焦麟惠、葛丽娟、王周琳四人被构陷到龙口市检察院，8月21日，被构陷至龙口市法院。◇

山东省烟台市 76 岁于彩云被牟平区公检法构陷

【明慧网】2023年10月30日，七十六岁的独居老人于彩云被牟平区高陵派出所警察绑架到牟平区法院法庭非法庭审，一法庭女工作人员告知于彩云要判刑三、四年，现在证据不足。当天于彩云老人回家。

事后，于彩云老人走访两个所谓“证人”：一个是高陵镇李家村民房玉敬，另一位是上潘村村民曲晓光（此人在外地打工），询问他们为什么要举报自己。结果，这两个人都否认向派出所做过什么举报或签字。这说明牟平区高陵派出所警察是伪造证人，制造伪证。

于彩云今年七十六岁，家住烟台市牟平区高陵镇西屯村。她的老伴去世多年，两个儿子为养家糊口

在外地拼搏，都不在她身边。老人形单影薄，生活艰苦贫寒。

2023年5月一天上午十点半左右，高陵镇派出所四个警察闯入西屯村独居的于彩云老人家中，以她给世人讲大法真相为由，将她绑架到高陵派出所。于彩云不配合警察的要求，警察就打电话叫她儿子到派出所，逼迫她儿子在好几张单子上签名。午后，警察才让于彩云回家。结果，于彩云遭非法“取保候审”。

2023年7月20日上午九时，于彩云在高陵镇集市给百姓讲大法真相，再次遭派出所两个警察绑架。到晚上八点，于彩云老人被放回家。六个警察从她的家中抢走大法师父法像、一套大法经书和很多

私人物品。于彩云遭非法“监视居住”。

2023年9月25日，于彩云又莫名被告知非法“监视居住”。

2023年10月的一天，于彩云从外面回家，发现门缝里塞有牟平检察院起诉书。

2023年10月30日上午六点，高陵镇派出所三个警察将于彩云老人绑架到牟平区邪党法院非法开庭。到下午四点，警察将她放回家。一法庭女工作人员告知于彩云要判刑三、四年，目前证据不足。

公检法在恶意编造、搜罗证据，继续陷害于彩云。目前，历经半年的绑架、骚扰和构陷，于彩云老人身体状况极差，身体消瘦，眼睛也看不清东西。◇